
第5号様式(第7条関係) 

 

会議録 

会 議 の 名 称 平成２６年度第１回清須市情報公開・個人情報保護審査会 

開 催 日 時 平成２６年５月２６日（月曜日）午後２時１５分 

開 催 場 所 清須市役所本庁舎 ２階 小会議室 

議 題 

１ 会長選出 

２ 職務代理者指名 

３ その他 

会 議 資 料 

・次第 

・情報公開・個人情報保護審査会の概要 

・清須市情報公開・個人情報保護審査会設置条例 

・清須市情報公開条例 

・清須市個人情報保護条例 

公 開 ・ 非 公 開 の 別 

(非公開の場合はその理由) 
公開 

傍 聴 人 の 数 

(公開した場合) 
なし 

出 席 委 員 河村委員、萩原委員、福田委員、前田委員、水野委員 

欠 席 委 員 なし 

出 席 者 ( 市 ) なし 

事 務 局 

〔総務部 防災行政課〕 

柴田総務部長、大橋総務部次長兼防災行政課長、 

平野防災行政課副主幹兼行政係長、清水主査 

会 議 の 経 過 以下のとおり 

○大橋次長 

 それでは定刻となりましたので、ただ今から、平成２６年第１回清須市情報公開・個人

情報保護審査会を始めさせていただきます。 

 会長が選出されるまでは事務局で進行させていただきますのでお願いいたします。 

 それでは会長の選出の前に、この度新しい委員さんをお迎えしましたので、皆様に自己

紹介をしていただきたいと存じます。 

 恐れ入りますが、萩原委員からお願いできますでしょうか。 

 

－各委員自己紹介－ 

 

○大橋次長 

 ありがとうございました。では事務局の紹介をさせていただきます。 

 

－事務局自己紹介－ 



 

○事務局 

 それでは会長の選出に移ります。 

 清須市情報公開・個人情報保護審査会設置条例第４条第１項の規定により、会長を委員

の互選により定めることとされております。 

 どなたか立候補していただくか、推薦いただけますでしょうか。 

 

○前田委員 

 私の個人的な意見でございますが、非常に見識や知識を要する審査会ということ、又、

これまでも当審査会の会長を務めていただいていたことから、萩原委員にお願いをしたい

と思います。事務局にみなさんの意見を伺っていただきたいと思います。 

 

○事務局 

 ありがとうございました。ただ今、前田委員から萩原委員の推薦をいただきましたが、

委員の皆様いかがでしょうか。 

 

－委員異議なし－ 

 

○事務局 

 ありがとうございました。では萩原委員よろしくお願いいたします。 

 萩原委員、会長席への移動をお願いいたします。 

 

－萩原委員、会長席へ移動－ 

 

○事務局 

 それでは、萩原会長、一言ご挨拶をお願いいたします。 

 

○萩原会長 

 会長としてご指名いただきありがとうございました。 

 未熟者ですが、会長として職務を全うできるようがんばっていきますので、ご協力いた

だきますようよろしくお願い申し上げます。 

 私は他の自治体の情報公開・個人情報保護審査会にも参加させていただいております

が、他の自治体では、不服申立てに係る諮問等が結構ありまして、審査会を活用している

ところです。 

 今後、番号制度が導入されれば、制度に関する市民の関心が高くなると思われます。そ

ういった意味では審査会の役割が益々重要となってきますので、私としましては、緊張感

をもって取り組んでまいりたいと思っております。 

 委員皆様におかれましても、それぞれのお立場で、案件について色々と意見をいただき

ながら、それらを集約し、判断していきたいと考えておりますので、今後ともご協力賜り

ますようよろしくお願いいたします。 

 

○事務局 

 ありがとうございました。 

 それでは、ここからの議事の進行につきましては、清須市情報公開・個人情報保護審査

会設置条例第５条第１項の規定により、萩原会長にお願いしたいと思います。 

 

○萩原会長 

 では次第の２の職務代理者の指名ですが、清須市情報公開・個人情報保護審査会設置条

例第４条第３項の規定に基づきまして、私から指名させていただきたいと思います。 



 職務代理者につきましては、前回も職務代理者として指名させていただきました水野委

員にお願いしたいと思います。 

 水野委員よろしくお願いいたします。 

 次に３のその他についてですが、本日は特に審議事項がございません。 

 それでは、今回新しい委員さんもみえますので、情報公開・個人情報保護審査会の概要 

について、事務局から、簡単でも結構ですので説明していただけたらと思います。 

 

－事務局概要説明－ 

 

○萩原会長 

 ただ今、事務局から説明がありましたが、委員の皆様、何かご質問・ご意見等あります

でしょうか。 

 

－特になし－ 

 

○萩原会長 

 事務局から、この他に何かありますでしょうか。 

 

○大橋次長 

 事務局からお知らせいたします。 

 審議案件が発生した場合におきましては、速やかに参集いただき、調査審議をお願いす

ることとなりますのでよろしくお願いいたします。 

 また、本日の委員報酬につきましては、本日ご提出いただきました振込依頼書の指定口

座へ振り込ませていただきます。振込日が確定した後、振込通知を郵送いたしますので、

ご確認いただきますようお願いいたします。以上でございます。 

 

○萩原会長 

 ありがとうございました。 

 以上で、平成２６年度第１回清須市情報公開・個人情報保護審査会を終了したいと思い

ます。皆様お疲れ様でした。 

 

会 議 の 結 果 会議の経過のとおり 

 

 会議の経過を記載して、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

会 長 萩 原 聡 央 

 

委 員 水 野  幹 

 

委 員 福 田 清 彦 

 

委 員 前 田 繁 一 

 

委 員 河 村 年 美 


